Desempefio

Insuficiente Regular Satisfactorio Excelente
No desarrolla procesos | Multiplica y divide por | Procede a dividir tanto Determina el limite
ccherentes que la conjugada y procede numerador como solicitade
conduzcan ala a la simplificacién de la denominador para ia correctamente
determinacién de lo expresion resultante maxima potencia de x mostrando todo el
solicitado pero no realiza artificios simplificando Ia proceso.
adicionales que permita expresion resuitante
calcular el limite {maximo 3 puntos) y
solicitado. calcula el limite (4
puntos), pero se
equivoca en los calculos
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a. (5 puntos) Sea la funcién f con regla de correspondencia flx) = { x !

posible hallar el valor de A para que f sea continuaen x = (.

Considere:

Por lo que:

1_e3x

lim ——

x—=0

X

y=1—e%

x#0
x:

. De ser



